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COMPANHIA ABERTA 

 

CNPJ/ME nº: 61.856.571/0001-17 

NIRE: 35.300.045.611 

 

ATA DA REUNIÃO DO 

CONSELHO FISCAL 

 

 

1. Data, horário e local: Realizada no dia 08 de novembro de 2021, às 10h00min, via Plataforma 

Digital, considerada realizada na sede da Companhia de Gás de São Paulo – COMGÁS, localizada na 

Rua Capitão Faustino de Lima, nº 134, Bairro Brás, CEP 03040-030, na Capital do Estado de São Paulo 

(“Companhia”). 

 

2. Presenças: Presentes os membros do Conselho Fiscal da Companhia, Srs. Alexandre Pedercini 

Issa, Carla Alessandra Trematore, Marcelo Curti, Mario Augusto Silva e Vanessa Claro Lopes. Ainda, 

participaram como convidados os Srs. Marcos Alexandre Silveira Pupo, Irdes Xavier e Stela Cerqueira, 

representantes da Ernst & Young Auditores Independentes, Guilherme Lelis Bernardo Machado, Diretor 

Financeiro e de Relações com Investidores da Companhia, João Pagano de Carvalho, Gerente Financeiro 

da Companhia, Ivonildo Cardoso de Sousa, Analista Financeiro e Rafael Rodrigues Suzano, Gerente 

Executivo de Controladoria da Cosan S.A. 

 

3. Convocação: Convocação realizada em 1º de novembro de 2021. 

 

4. Mesa: Presidente: Marcelo Curti; Secretário: João Pagano de Carvalho. 

 

5. Ordem do dia: I. Apresentações sobre os resultados financeiros da Companhia relativos ao 3º 

(terceiro) trimestre do exercício social de 2021; II. Análise das demonstrações financeiras (ITR – 

Informações Trimestrais) da Companhia relativas ao 3º (terceiro) trimestre do exercício social de 2021, 

em conjunto com a análise do Relatório dos Auditores Independentes; e III. Outros assuntos de interesse 

do Conselho Fiscal.  

 

6. Deliberações: Dando início aos trabalhos, os Conselheiros examinaram os itens da Ordem do 

Dia, e, (i) após apresentações sobre os resultados financeiros da Companhia relativos ao 3º (terceiro) 

trimestre do exercício social de 2021, realizada por João Pagano de Carvalho, e apresentação do 



 

 

Relatório dos Auditores Independentes, realizada por Stela Cerqueira, (ii)  opinaram favoravelmente à 

divulgação das demonstrações financeiras (ITR – Informações Trimestrais) da Companhia relativas ao 

3º (terceiro) trimestre do exercício social de 2021. 

 

7. Encerramento, Lavratura e Assinatura: Nada mais havendo a tratar relativamente à Ordem do 

Dia, os Conselheiros suspenderam a reunião até 09 de novembro de 2021, ocasião em que deram por 

encerrada a reunião e determinaram a lavratura da presente ata que, depois de lida e aprovada, foi 

assinada por todos os membros presentes do Conselho Fiscal da Companhia de Gás de São Paulo – 

Comgás. Assinaturas: Alexandre Pedercini Issa, Carla Alessandra Trematore, Marcelo Curti, Mario 

Augusto Silva e Vanessa Claro Lopes, membros do Conselho Fiscal, e pelo secretário João Pagano de 

Carvalho.  

 

 

A presente ata é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio.  

 

Mesa: João Pagano de Carvalho  

Secretário 


